



关爱女性健康 医院纷推惠民活动

本报记者 汪辉 王治

近日,记者走访我市各大医院了解到,各大医院纷纷开展了各种优惠活动,迎接一年一度的三八妇女节。

郑大二附院

3月6日,郑州大学第二附属医院将承办“三八”妇女节宫颈癌及乳腺癌防治全国大型公益活动。妇产科副主任、河南省宫颈癌防治中心主任刘玉玲教授将主持该活动。

据悉,本次活动由卫计委疾病预防控制局、卫计委妇幼保健和社区卫生司支持,中国癌症基金会主办,乳腺健康专项基金、老牛专项基金、雅芳爱心专项基金等协办。本周日上午,将免费为城市下岗女工、进城务工妇女及残疾等弱势群体提供乳腺和子宫颈癌防治的科普宣传和咨询。活动当天,郑州大学第二附属医院将为390名已婚妇女做宫颈癌、乳腺癌免费筛查。免费项目包括HPV检测、乳腺临床检查、细胞学检查(TCT)等。

河南省中医院

3月7日~9日,河南省中医院妇产科门诊将开展:宫颈排癌检查(TCT)、盆底功能筛查、盆底功能治疗、经阴道彩超检查均优惠25%;输卵管造影术、输卵管再通术均优惠30%;盆腔瘀血综合征、子宫肌瘤、子宫腺肌症的介入治疗均优惠10%。

3月8日,生殖医学科、男科将开展:免挂号费(包括知名专家号);孕产优生系列检查,包括二胎夫妻双方生育力评估检查,女方优惠15%,男方优惠20%;男性不育、胎停育病因学检查——精子DNA完整性检查优惠10%;免费进行二胎生育能力评估咨询;无精子、少精子病因学检查——Y染色体微缺失基因测定优惠10%;男科专项检查优惠,包括“益肾通络督灸”疗法,均优惠20%;联合介入科开展生殖相关疾病系列优惠活动,活动当日预约和进行输卵管造影、输卵管再通术治疗的患者均享受30%优惠。

市中医院

即日起至3月31日,市中医院开启“魅力女性除痘月第二季”,专业制定个性化祛痘方案,加微信“晓丽微美课堂”,可与专家咨询交流,分享祛痘经验。活动期间,每天在皮肤科就诊前20名的女士有好礼相送。激光治疗祛痘痕、除皱、点痣,祛除老年斑、雀斑、黄褐斑均享受半价优惠。健康体检套餐1~2人9折优惠;3人以上团体8折优惠。

3月8日,办理体检套餐前50名者,将获赠美容礼包;还有女性健康管理团队义诊咨询活动以及专家进行健康课堂。

市第一人民医院

节日期间,女性免挂号费及专家诊疗费;妇科免妇科检查费、二胎及不孕不育门诊免费咨询、阴道镜检查7折优惠;产科免产前检查费(不包括胎心监测费用);乳腺钼靶检查优惠20%;凡3月8日进行乳腺钼靶检查的患者,凭发票可至中医科门诊免费中药封包治疗1次;皮肤科激光治疗黄褐斑,前十名免费治疗,其余优惠50%;医疗美容科激光、纹绣美容项目优惠20%。

市妇幼保健院

3月8日,前往大石桥本部、秦岭路院区就诊的女性患者一律免挂号费(含诊查费)。产科门诊免产前检查费,设免费孕产、孕期专家咨询门诊。

为失独家庭母亲和100名低保妇女(30~50岁)免费做妇科常规检查、白带常规检查、乳腺触诊、宫颈细胞学检查。

3月6日,医院将在绿城广场发放200份免费妇女病检查卡,项目有妇科常规检查、白带常规检查和宫颈刮片。检查项目有效期至5月30日。

3月6日上午9:30~12:00,将在绿城广场举办“快乐三八节,健康伴您行”大型义诊活动。妇科、产科、优生遗传科、儿科、儿童康复科、内科、检验科知名专家团队现场免费咨询、义诊、免费量身高、测血压、血糖、听力筛查。

郑大三附院

郑大三附院在三八节当天将推出系列就诊优惠项目、公益活动及讲座。女性患者当天在该院妇科门诊就诊免普通门诊挂号费,在乳腺科门诊、儿童心理行为中心就诊将免专家门诊和普通门诊挂号费。

三八节当天,该院妇科门诊、产科门诊、儿科门诊、乳腺科门诊、儿童保健科等11个科室还将推出一系列的惠民活动。

爱耳日

关注儿童听力健康

本报记者 王治 通讯员 马一禾

昨日是“爱耳日”,今年的主题是:关注儿童听力健康。一方面是为了帮助公众了解儿童听力残疾现状、致病原因、儿童听力残疾预防与康复方法,树立早发现、早干预、早康复的理念,降低儿童听力残疾的发生几率;另一方面也是为唤起全社会对听障儿童的关注、理解和帮助,为听障儿童全面发展,早日步入正常人社会创造良好的社会环境。

爱耳应从婴儿抓起

郑州人民医院耳鼻喉科副主任张卫东介绍,耳朵是人体的听觉和平衡器官,分为外耳、中耳、内耳三部分,任何一个部分出现损害,都会造成不同程度的听力下降,统称耳聋。

市儿童医院耳鼻喉科主任韩富根介绍,第六次全国人口普查显示,0~14岁儿童总数超过2.2亿,其中听力障碍儿童总数超过460万,很多听力障碍的孩子由于发现较晚,错过了听力恢复、语言发育的最佳时机。所以,对于听力障碍的孩子,早发现、早诊断、早干预是关键。

“儿童特别是婴幼儿,大脑、神经发育不成熟,耳朵也异常脆弱,爱耳护耳应从婴幼儿抓起。”张卫东提醒家长,新生儿须进行听力筛查,如果存在听力问题要及时进行干预。日常生活中应避免孩子到环境嘈杂的地方,谨慎购买声音超过80分贝的音乐玩具。

新生儿须进行听力筛查

“判断宝宝的听力是否正常,新

生儿听力筛查的作用不容忽视。”张卫东表示,现在我国已常规进行新生儿的听力筛查,在出生3~5天时通过耳声发射、自动听性脑干反应和声阻抗等电生理学检测,在新生儿自然睡眠或安静的状态下进行的客观、快速和无创的检查。对有异常的还要在出生42天进行复筛,复筛还没通过的要在3~6个月时进行医学的听力诊断和评估。

张卫东提醒家长,也可以使用一些小方法在家对宝宝的听力进行简单自测:1~2个月的宝宝对较大的声响会产生强烈反应,如果宝宝到了3个月对巨响还是无知无觉的话,就应考虑是否存在听力障碍;6个月的宝宝能够听音寻源,如果在宝宝身后拍手宝宝毫无反应的话,家长应及时带宝宝到医院进行听力检查;1岁的宝宝不能模仿发音或对家长的指令无法理解,2岁的宝宝出现明显语言障碍或反应迟钝,这些都可能是宝宝听力出现问题的信号。

养成良好的生活习惯

专家表示,爱耳护耳要从日常的生活习惯入手。父母要想让宝宝拥

有正常的听力,需要从孕期开始就十分注意。

张卫东介绍,孕期尽量避免感染感冒病毒、疱疹病毒、风疹病毒等,避免接触X射线。如果家族里曾经出现过先天性耳聋,或者出生不久就患耳聋的情况,建议准妈妈做一下基因检测,也可以咨询医学专家的意见;喂奶时,最好让宝宝采取半坐位,因为喂奶姿势不当容易造成宝宝呛奶,使乳汁沿着咽鼓管流入中耳,诱发中耳炎;给宝宝清理耳垢(耳屎)必须去医院,请专科医生使用专业的器具帮助清理。宝宝如果耳垢比较多,可以不清理;呼吸道感染后,询问宝宝是否有耳部不适,因为致病菌非常容易通过咽鼓管进入到中耳,引起中耳炎。

张卫东强调,宝宝的耳朵是很娇弱的,听觉器官尚未发育完善且适应能力差,巨大的响声及嘈杂的噪音都可能使他们听力下降,所以妈妈们要避免让宝宝长期处于噪音污染环境中,更不要带他们去KTV、立体声影院等分贝较大的娱乐场所,也不要让他们习惯使用耳机。此外,家长们教育宝宝不要将异物塞入耳朵,避免造成不必要的麻烦。



相关链接

市九院 成功为两名患儿植入人工耳蜗

本报讯(记者 汪辉 王治)近日,市九院成功完成第二名8岁患儿人工耳蜗植入术。连同之前完成的为第一位8岁患儿植入人工耳蜗术,市九院打破了前期无该项技术的历史。

据悉,患儿为新农合医保患者,在3岁时因重症神经性耳聋(感应性耳聋)在某大医院植入人工耳蜗,此次是由人工耳蜗厂家推荐到市九院重新植入人工耳蜗。伴随着第二位状态良好的语前聋小朋友走出手术室,市九院成功为2名8岁患儿植入了人工耳蜗。

该院耳鼻喉科主任医师刘志印表示,人工耳蜗植入术是医院首次开展,但医疗设备先进,专家精于此项技术,相信会为更多的患者解除听力障碍,帮助其恢复或重建听觉功能,提高日常生活中的社交能力。

金融资讯

通联支付河南分公司 “农村普惠金融融合宣传月”启动



本报讯 3月1日,通联支付河南分公司“农村普惠金融融合宣传月”启动暨“助农取款”业务首家示范点揭牌仪式在巩义市大峪沟镇举行。

近几年,我国农村金融环境逐渐完善,但广大农村依然存在着金融网点少、金融服务辐射面窄的问题。这也是通联支付河南分公司“助农取款”业务诞生的初衷——让老百

姓在家门口就可享受到方便、快捷的金融服务体验。

活动现场,人民银行巩义市中心支行行长韩志伟对通联支付河南分公司为农村普惠金融事业发展作出的有益尝试表示极大肯定。通联支付网络服务股份有限公司受理市场总部副总裁盛黎明也对通联支付河南分公司“合规经营、创新发展”的理念表示赞同。

作为“助农取款”业务的设备供应商,北京中农汇通科技有限公司联合通联支付河南分公司,现场向巩义市慈善总会捐赠“农汇通”设备十台,价值25.8万元。

据悉,未来一个月,通联支付河南分公司还会在全省陆续开展各种相关业务宣传,继续为农村金融服务的改革升级贡献力量。(朱涛 周参)

工商银行行为创业者开通绿色通道

本报讯 3月1日,郑州市工商行政管理局与中国工商银行河南省分行营业部签署全面战略合作协议,工商银行将在网点为创业者开通注册公司的绿色通道。

工商银行河南省分行营业部相关负责人介绍,为了分流登记注册公司的创业者,工商银行在郑州市内160个网点中,将有50~80个网点可以直接受理创业者注册公司的申请。

“届时工商银行的网点将开辟专门的柜台受理,目前正在与郑州市工

商局方面进行系统对接以及人员培训,如果快的话,今年4月就可以上线。”上述负责人说。

郑州市工商局相关负责人表示,双方将充分发挥智能和资源等优势,以河南省工商局研发的“河南省企业信用信息公示监管警示系统”以及省工商局与工商银行河南省分行合作研发的“河南企业通”为依托,共同搭建信息互联互通平台,在未来5年内,每年为小微企业提供不低于200亿元的贷款支持。(李欣)

兴业银行 债务融资工具承销规模蝉联股份制银行第一

本报讯 近日,银行间市场交易商协会正式下发《2015年度债务融资工具市场发行情况通报》。其中,兴业银行2015年度承销发行债务融资工具3842.45亿元,承销规模再度蝉联股份制银行第一,这是兴业银行连续第四年夺冠。

据兴业银行投资银行部总经理戴晓渊介绍,近年来,该行先后成为中期票据、非公开定向工具、资产支持票据等产品的首批试点单位,并成功发行银行间市场首只外商独资企业短期融资券、发行规模最大和发行家数最多

的集合票据,市场上单只规模最大的超短期融资券等。目前兴业银行已开展的债务融资工具业务品种涵盖短期融资券、中期票据、中小非金融企业集合票据、超短期融资券等。同时,酝酿已久的债务融资工具“分层分类”注册发行管理体系也即将落地。

戴晓渊认为,“分层分类”制度将大大便利企业融资,作为国内债券承销市场的主力军,兴业银行将持续优化服务流程,积极为企业提供优质债券承销服务。(赵怡然)

光大银行获三项信息科技创新奖

本报讯 日前,在“2016中国金融业信息化发展趋势论坛暨2015年度金融业科技及服务优秀创新奖颁奖典礼”上,中国光大银行荣获“科技创新突出贡献奖”“产品创新突出贡献奖”和“渠道创新突出贡献奖”。

据介绍,2015年光大银行全面推进科技项目建设,完善科技治理体系,加强自主研发能力建设与平台整合,陆续投产了阳光直销银行、云支付平台等十几个新系统和功能模块,开展了统一额度、海外核心、海外贸易金融、税务营改增等项目建设工作,完成了5000余项新增或改造功能需求,涉

及20多个新功能点。

此次评奖是为了表彰2015年在金融科技、业务发展和服务创新领域方面做出突出贡献的金融机构,光大银行获得“科技创新突出贡献奖”“产品创新突出贡献奖”和“渠道创新突出贡献奖”三大奖项,是对其在信息科技业务发展的充分肯定。

光大银行信息科技部相关负责人表示,下一步光大银行信息科技将积极推进科技管理精细化和科技创新常态化机制建设,切实提升科技综合服务能力,为银行业务发展发挥更大的作用。(王振)

华夏银行信用卡三八节添新福利

本报讯 一直以来,华夏银行信用卡丰富的优惠活动都深入人心,据了解,该行根据不同人群设立了专属卡种:青春时尚SMART卡取现免费还能还款他行信用卡,最高6%加油返现,华夏精英尊享白金卡可享1元机场停车。除此之外,在妇女节即将来临之际,该行还推出了“三月女人花 华夏喜刷刷”活动,刷满即送丰富奖品。

据介绍,该活动时间为3月1日~31日,在此期间之内,郑州地区的华夏银行信用卡客

户在正道花园商厦和正道花园中环店(百货类)刷华夏信用卡即可享受单笔消费满1000元赠商场50元购物券;单笔消费满800元赠2盒湿巾;单笔消费满500元赠湿巾抽纸各1盒;单笔消费满200元赠抽纸2盒。该活动限定交易仅限百货类商品,且每人单卡当天领取购物券封顶50元,奖项就高不就低,不重复奖励。满足条件的消费者可凭有效证件和刷卡POS单到合作商户会员中心领取赠券或赠礼。(华郑)